

争优争先争效

云霄法院优化营商环境法官服务站揭牌成立

本报讯 为深入贯彻落实党的二十大精神，深化福建高院与省工商联会出台的《关于发挥商会调解优势 推进民营经济领域纠纷多元化解机制建设的实施意见（试行）》，优化法治化营商环境，服务保障县域企业发展，7月12日，云霄法院优化营商环境法官服务站在县企业家联合会揭牌成立。

县委常委、统战部部长肖华顺，县人民法院党组书记、院长王恺丰，县企业家联合会会长张亚屋，以及各乡镇企业家代表、服务站法官代表参加揭牌仪式。

揭牌仪式后，法官服务站与县企联合会立即举办优化

营商环境法律沙龙，云霄法院选派10名政治过硬、能力突出的优秀法官，第一时间对接各乡镇企业，在轻松愉悦的氛围中答疑解惑、思想碰撞，积极将企业“需求清单”转化为法院“履职清单”，实现精准“开方”。企业家们纷纷表示，法官服务站打造了法企思想碰撞的新阵地，搭建法律知识共享的新平台，打通院企连接“最后一公里”，为企业提供了法律咨询、风险防范的优质司法服务，解决了他们的燃眉之急。

（来源：云霄县人民法院）



云霄法院优化营商环境法官服务站揭牌仪式现场

云霄税务：闽疆千里一线牵 云温连心话党建

本报讯（蔡雪玲）日前，云霄县税务局与新疆温泉县税务局共聚“云端”，开展以“闽疆千里一线牵 云温连心话党建”为主题的联学共建活动。

相隔千山万水，因税结缘共建。为深入贯彻落实

习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，持续发挥党建引领作用，有效深化党建与业务融合，强化政治机关建设，云、温两地税务局共同签订党建共建协议，开展理论联学，共同探讨党建品牌建设，交流精确执法、税收征管及纳税服务等特色亮点工作。

“我宣誓：我志愿加入中国共产党……”全体参会人员重温入党誓词。在温泉县税务局四名新党员精彩的朗诵中，参会者重温入党初心，勇担兴税重任。“三分天注定，七分靠打拼，爱拼才会赢。”活动中，云霄县税务局青年干部用一首闽南语歌曲《爱拼才会赢》展现了闽南人爱拼敢赢的

担当作为，温泉县税务局青年干部带来了蒙古族舞蹈表演《舞动音韵》，涌动着青年人朝气蓬勃的精气神，体现着民族团结一家亲的山海情。

文化因交流而多彩，工作因互鉴而提升。云、温两地税务局联学学习有益经验，联建建设战斗堡垒，联创创造党建活力，这既是促进党建与业务融合的有效途径，也是加强政治机关建设的重要手段。志合者，不以山海为远。两地税务局表示，将以此次活动为契机，建立长效沟通机制，深化业务探讨，开拓思路、互相促进、共同提高。持续开展形式多样的党建共建活动，以结对共建、经验分享、践学研讨等方式，助力党建与税务相融合，助推税收高质量发展。



全体参会人员重温入党誓词

漳州核电1号机组汽轮机扣缸高质量完成

本报讯 7月14日17时06分，随着2号低压内上缸扣合，2号低压缸扣缸顺利完成，标志着漳州核电1号机组常规岛汽轮机高质量完成扣缸工作。

漳州核电汽轮机为单轴三缸四排汽、冲动凝汽式半转速汽轮机，由一个高压缸和两个低压缸组成。高压缸为厂内组装，整体供货，到货后现场直接吊装就位；低压缸为零部件供货，现场组装。

汽轮机是常规岛的核心设备，同时也是高速旋转的重型精密设备，内部零部件全部现场安装调整，精度要求高，工序调整量大，逻辑性强，安装的质量直接关系到后续机组的安全稳定运行，而汽轮机扣缸是汽轮机安装中的一个里程碑点，标志着汽轮机本体安装工作已完成。

汽轮机扣缸作为常规岛安装工程中最重要的安装工作之一，安装精度高，综合性强，连续作业时间

长。为确保汽轮机扣缸的顺利进行，漳州能源凝聚各参建单位力量，形成“同一面党旗，同一个梦想”的强大合力，组织成立了常规岛二回路、汽机专项组和盘车可用党员突击队，突击队始终秉承“安全第一、质量第一”的方针，密切协作，无缝衔接，通过攻坚会、周例会、日例会、专题会形式，解决了甲供物项到货滞后、汽缸补偿器缺陷、缸体变形挠度大、施工资源投入不足等问题，持续有效推动常规岛汽机施工进度，并在扣缸前成立了扣缸组织机构，对扣缸先决条件的检查、防异物的检查、扣缸操作单的执行等工作做了详细地部署和细致地执行，确保了汽轮机扣缸工作的顺利完成。

后续项目团队将继续发扬“强核报国，创新奉献”的新时代核工业精神，秉承“拼搏、敬业、安全、创新、共赢”的工作理念，继续团结带领各参建

单位，攻坚克难，踔厉奋发，勇毅前行，持续推动汽轮机盘车和抽真空可用目标顺利实现。

（来源：中核国电漳州能源有限公司）



漳州核电2号低压缸扣缸顺利完成

云霄：云陵镇享堂村村民安置房（二期）

选房顺序号正式抽签

本报讯（林艺斌 郑婧）7月8日，云霄县云陵镇享堂村村民安置房（二期）选房顺序号正式抽签。参加第一批选房顺序号抽签的有161户，从符合选房规定条件征选产生。本次抽签仪式遵守“公平、公正、公开”的原则，被征收户通过抽签方式确定选房顺序。

在抽签现场记者看到，享堂村安置房的村民早早就来到现场等待抽签。仪式上，工作人员现场宣读选房顺序号抽取办法，并当众将分别装有顺序号的密封件和符合选房条件对象人员的名单现场拆开装入两个透明箱里，在打乱顺序后逐次抽起，进行安置房选房顺序配号，确定安置户签约顺序。整个抽签过程公证人员本着“客观、公平、公正、合

法”的原则，认真履行监督职责，提供全程服务、进行全程监督，真正做到了程序到位，群众满意。

“我从头到尾参加了享堂村村民安置房（二期）

选房顺序号抽签仪式，觉得做到了公平、公开、公正，感到非常满意，相信抽签后可以很快搬进新家，感谢政府工作做得这么细致。”安置户黄荣群说。

据了解，云霄县云陵镇享堂村村民安置房（二期）建设项目计划总投资38751.7万元，总建筑面积59032.92平方米，可建设安置房341套，住宅面积37386.18平方米。商业店面28间，商业设施3337.50平方米，配套建设广场、道路、室外水管网、景观绿化等公建设施工程。同时，该项目的建设，可一次性解决云陵镇历年来所有回扣地的历史遗留问题，切实改善群众的居住生活环境，圆群众安居梦，进一步提升城市建设品位。



云霄县云陵镇享堂村村民安置房（二期）选房顺序号抽签现场